

PRIOPĆENJE ZA JAVNOST

Dvije prijateljice i mame, Diana Čaćić i Lorena Godec osnovale su Dječji vrtić Čarobna kućica, 2012. g., s iskrenom željom da stvore ugodno, toplo i veselo mjesto za boravak djece – pravu Čarobnu kućicu. Dječji vrtić Čarobna kućica korisnik je sredstava Europskog socijalnog fonda koja su mu dodijeljena u sklopu poziva „Unaprjeđenje usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja“ UP.02.2.2.08. Zahvaljujući navedenim sredstvima Dječji vrtić je unaprijedio program, podigao kvalitetu usluge i omogućio usklađivanje radnog vremena vrtića s potrebama roditelja. S ciljem da se prepozna vrijednost vrtića te da se polaznicima vrtića osigura što veća kvaliteta programa, osnivačice dječjeg vrtića predano rade na unapređenju programa i aktivnosti dječjeg vrtića te osiguravaju redovito usavršavanje i edukacije kadrova kroz programe cjeloživotnog učenja. Želja je, da se kroz ovaj EU projekt, Dječji vrtić Čarobna kućica razvijanjem i uvođenjem novih programa dodatno se približiti standardu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja u zemljama EU. U sklopu EU projekta “Vrtić po mjeri djeteta i roditelja – Osiguravanje usklađivanja privatnog i poslovnog života kroz organizaciju poslijepodnevnog rada vrtića”, dječji vrtić Čarobna kućica pruža uslugu poslijepodnevnog rada, verificirani integrirani program ranog učenja engleskog jezika, verificirani program predškole, usluge logopeda, pedagoga i psihologa. Nudimo i specijalizirane kraće sportske programe u suradnji sa Sportskom akademijom Mladi sportaši. Programom, verificiranim od Ministarstva znanosti i obrazovanja, omogućuje se i unapređuje psihofizički razvoj djeteta, razvoj kreativnosti, te osjećaj zajedništva uz isticanje individualnih kvaliteta svakog polaznika. U ovaj su program uključena i djeca slabijeg socio - ekonomskog statusa, a koja nisu polaznici redovnog programa vrtića. Nudimo i specijalizirane kraće plesne programe u suradnji s Plesnim studiom Art akademija (program baleta i koreografije).



Pored kvalitetnog sadržaja i individualnog pristupa djetetu, DV Čarobna kućica pokrenula je i dodatni sadržaj koji je realiziran u sklopu EU projekta Dječji vrtić za skladniji obiteljski život i kvalitetniji razvoj djeteta koji se financira sredstvima Europskog socijalnog fonda (ESF). STEM edukacija je interdisciplinarna, obuhvaća učenje četiri područja (prirodne znanosti, informatika, inženjerstvo i matematika) na način koji ima svoju mjerljivu i jasnu primjenu. Za razliku od obrazovanja koje je u školama podijeljeno na predmete, STEM edukacija obuhvaća rješavanje određenog problema koristeći znanje iz svih ovih područja. Na ovaj način želi se poticati učenje koje nije u „ladicama“ i ne obuhvaća činjenice koje su u tu „ladicu“ spremljene, nego znanje koje znamo kada i kako koristiti.

Logopedski program osigurat će praćenje govorno-jezičnog razvoja te savjetodavne - rehabilitacijske postupke i pomoć djeci koja se suočavaju s raznim artikulacijskim poteškoćama, usporenim razvojem govora, nedovoljno razvijenim govorom, dislalijom, disfazijom, afazijom i dispraksijom. Većina djece s navedenim poremećajima koji nisu na vrijeme uočeni i koja nisu na vrijeme dobila potrebnu stručnu pomoć, u kasnijoj dobi ostvaruju značajno slabije rezultate od svojih vršnjaka i teže se uključuju u život zajednice.

U sklopu EU projekta “Vrtić po mjeri djeteta i roditelja – Osiguravanje usklađivanja privatnog i poslovnog života kroz organizaciju poslijepodnevnog rada vrtića”, dječji vrtić Čarobna kućica pruža uslugu poslijepodnevnog rada, verificirani integrirani program ranog učenja engleskog jezika, verificirani program predškole, usluge logopeda, pedagoga i psihologa.

Naziv projekta: „Vrtić po mjeri djeteta i roditelja – Osiguravanje usklađivanja privatnog i poslovnog života kroz organizaciju poslijepodnevnog rada vrtića“, UP.02.2.2.08.0061

Korisnik projekta: Dječji vrtić Čarobna kućica

Vrijednost projekta financiranog iz EU: 6.552.118,06 kn



Dječji vrtić i jaslice Čarobna kućica
Horvatnica 36, Gornje Vrapče, 10090 Zagreb
01/ 3459 252
info@dv-carobna-kucica.hr

OIB: 00153516610
IBAN: HR4723400091110929228

Kontakt podaci:

Dječji vrtić Čarobna kućica

OIB: 00153516610

Horvatnica 36, 10090 Zagreb

Broj telefona: +385 1 3459 252

Email: info@dv-carobna-kucica.hr

Osobe za kontakt:

Diana Čaćić, osnivateljica

Broj telefona: + 385 98 418 528

Email: diana@dv-carobna-kucica.hr

Lorena Godec, osnivateljica i ravnateljica

Broj telefona: + 385 92 2689 227

Email: lorena@dv-carobna-kucica.hr

Više informacija o projektu dostupno na linku: www.dv-carobna-kucica.hr

Sadržaj ovog dokumenta isključiva je odgovornost Dječjeg vrtića Čarobna kućica.



www.esf.hr



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

